



# 高铁直达! 上海游客一路畅游 NICE 盐城

□记者 赵亮

大洋湾、淮剧小镇、丹顶鹤保护区、中华麋鹿园……7月29日至31日开启的2024暑期“乘着高铁游盐城”系列活动,让从上海搭乘G8288次列车来盐城游玩的40多名上海游客,沉浸式感受“一个让人打开心扉的地方”的独特魅力。

“早就听说,盐城不仅是全国著名的杂技、淮剧、烟花之乡,也是世界自然遗产和国际湿地城市,所以我们对很多景区都蛮期待的。”第一次来盐城玩的上海游客顾先生说。上海和盐城相距300余公里,2020年盐通高铁开通后,结束了两地间不通火车的历史,极大地便利了人员往来和资源流通,有力带动了这座历史文化名城的旅游资源开发和经济社会发展。

去年3月,“乐游长三角”旅游联盟成立以来,市文广旅局与上铁国旅签订战略合作协议,精准定位上海游客个性化多元化旅游需求,全方位整合特色生态和文旅资源,打造旅游全产业链,进而提升盐城旅游城市品牌。

参加本次专列活动的上海游客中,既有大中小學生,也有普通市民。为了给他们提供多元化的出行需求,市文广旅局依托“乐游长三角 上盐城·嗨一夏”主题高铁旅游专列的品牌优势,专门设计了以“高铁+观光+美食+演艺”为主要元素的旅游专列线路,让上海游客真正享受暑假休闲漫游的乐趣和品质。

在三天两夜的行程中,这批上海游客先后游览了国家4A级旅游景区大洋湾,

观看《盐淡往事》及其电影级全场景制作,沉浸式体验民国时期盐淡百姓的生活环境;打卡集淮剧传承、淮剧演出、艺术展览、主题餐饮、咖啡酒吧等多元业态于一体的中国第一座淮剧主题小镇——“淮剧小镇”,在那里体验品尝非遗藕粉圆,观看《天真之喜》;游览九龙口国家湿地公园,欣赏独有的水乡美景,体验湿地自然风光。

活动期间,游客们还走进丹顶鹤保护区,感受这片太平洋西岸面积最大、生态风貌保持最原始的滩涂湿地;探访全球唯一以“湿地生态、麋鹿文化”为主题的国家5A级旅游景区——中华麋鹿园……通过观赏极具湿地特征的自然景观,参与具有浓郁地方特色的文化场景活动,努力让专列游客感受到盐城的生态之美、文化之美、高质量发展之美。

据悉,随着高铁建设的蓬勃推进和长三角一体化加速发展,上海与盐城在生态旅游方面合作深入推进,每年有数百万上海游客到盐城旅游。今年,上海大都市圈内国土空间总体规划扩容到“1+13”备受关注,盐城作为新加入的成员,正积极打造长三角产业新发展空间、保障保供大基地、生态休闲大花园。

“今年暑期,盐城围绕世遗、亲子、研学、美食等热门文旅资源,精心策划6条重点产品线路、150多项文旅活动,20家4A级以上景区面向全国大中小學生推出免门票等优惠措施。同时,暑期还将继续组织上海、杭州来盐的‘嗨玩一夏’旅游专列活动,让游客‘近者悦、远者来’。”市文广旅局相关负责人说。

## 盐城八大碗获“地标”荣誉



本报讯(李剑文)近日,由盐城市烹饪行业协会、盐城市优质农产品品牌营销协会联合举办的2024盐城“一县一桌菜”地标美食评选暨“盐之有味”农产品推广活动圆满结束。盐城八大碗的拆烩清汤甲鱼、红烧糯米肉圆、盐城鸡蛋饼等20道菜被评为“盐城地标美食”,盐城八大碗等12桌宴席被评为“盐城地标名宴”,八大碗餐饮管理有限公司等23家餐饮单位获“盐城地标美食名店”称号。

此次地标美食评选中,盐城11个县(市、区)及燕舞集团纷纷大显身手,推出各具特色的“一县一桌菜”,色、香、味俱全的各式佳肴令人目不暇接,展现了盐城丰富的美食文化。“盐城八大碗”是淮扬菜系中的一支流派,盐城民间菜的代表,是盐城人民在长期的生产活动中,利用当地食材制作的符合本地口味的菜肴总称,具有半汤半水、半荤半素的特点,体现了人文关怀、健康养生的理念。盐城菜传承于淮扬菜系,选料严谨,刀工精细,烹饪考究,因材施艺,四季有别,如炖、焖、蒸、烧、炒、烩、叉烧、醉等烹饪方法,使菜肴酥烂脱骨不失其形,滑嫩爽脆不失其味。重视制汤技艺,荤素搭配得当,以烩为主,烹制海鲜独具特色。

地标美食的产生为盐城餐饮又增一张新名片,为支持餐饮企业规模化、品牌化、连锁化发展,更好发挥餐饮业繁荣市场、拉动消费、扩大就业的重要作用做出了积极贡献。欢迎大家以“食”为“媒”,即刻出发,亲自体验地标美食中的“盐城味”。



## 运动就能夺“金” “高沟运动会夺金添趣味”邀您动起来

四年一度的体育盛宴已在巴黎拉开帷幕。这不仅是运动员们拼搏绽放的世界舞台,也是企业借势营销、提升影响力的绝佳机会。

在这个大背景下,中华老字号品牌高沟借助抖音平台推出了“高沟运动会夺金添趣味”话题活动,试图以短视频形式记录下趣味运动中的每一个精彩瞬间。将充满底蕴与文化品质的白酒与活力拼搏的体育运动所融合,激发那些热爱生活、勇于挑战自我的消费者参与其中,发现生活中的运动趣味,感受快乐运动的浓厚氛围,共享欢笑与热血的盛宴。

**你开脑洞,我送金牌:高沟趣味挑战等你来**

运动何必设限,挑战无限可能。对于日常“脑洞大开”的当代年轻人来说,运动不必局限于时间、地点和专业装备,在身边的任何空间,一件简单的生活用品也能配合天马行空的创意打造趣味满分的运动形式,轻松愉悦身心,保持健康活力。

本次高沟运动会夺金添趣味活动时间为2024年7月26日至2024年8月30日。参赛者需围绕深蹲、负重、跑步、跳高等轻松运动,发散脑洞,展开创意,拍摄专属于自己的趣味运动视频,将创意视频上传至抖音话题“高沟运动会夺金添趣味”,并带话题“高沟标样同步@高沟·标样”,即可成功参与本次活动。

高沟官方将根据所有参赛视频的热度、内容质量以及趣味程度、点赞量、评论量等评选出30位优秀作品。其中特等奖3名,奖励高沟定制纯金金牌1枚/名;一等奖6名,奖励高沟荣誉1坛/名;二等奖3名,奖励高沟黑标1箱/名;三等奖3名,奖励高沟白标1箱/名;优秀奖15名,奖励高沟周边文创野餐垫1份/名。这些高品质奖品不仅为参与者的快乐加码,也是品牌为了吸引更多用户参与活动所传递出的诚意。

据悉,这并不是高沟第一次发起此类创意活动。自2022年新品上市以来,高沟以“人生起伏,挥洒自如”的品牌主张,不断为品牌传播赋能。本次巴黎盛会的到来,也使高沟在不断升级与年轻化的同时,采用风趣轻松的营销方式融入体育精神,为“更高、更快、更强”的口号赋予更多年轻化的趣味解读。正如本次活动“不论高低,只论高兴”的口号所示,高沟找准了广大受众的情感锚点,将两者巧妙融合,并将品牌传递的喜悦精神融入其中。

**穿越时光,焕新归来:高沟的创新复兴之旅**

回顾高沟这一中华老字号品牌的发展史,其起源可追溯至两汉时期,在明清时期达到鼎盛,酿酒历史可谓源远流长。作为江苏名酒“三沟一河”的杰出代表,高沟自古便享有“高沟美酒自古培,味占东南第一家”的卓著美誉。

迈入新世纪后,品牌也迎来了全新的发展机遇。2022

年,今世缘酒业打响了高沟品牌复兴战。高沟产品焕新上市,以全新理念、全新产品、全新机制开启了高沟品牌的老名酒复兴之路。高沟以代表产品“高沟标样”为载体,完成了新品亮相、成长到爆发的过程,成为光瓶酒品类浪潮中的代表案例。不仅屡屡斩获大奖,更被誉为“黄淮名酒带高端光瓶典范”。

从老字号到新势力,高沟不仅为广大消费者打造了一款好酒,更是以品牌的力量,铸就了一个企业的基石。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦曾表示:“高沟品牌是今世缘的根与魂,也是一张有故事、有内涵的飘香名片。”

纵观白酒市场向年轻化、时尚化、国际化的转变历程,不难看出白酒行业的营销趋势也在实现传统到新兴的转变。此次,通过举办“高沟运动会夺金添趣味”话题活动,高沟既是借助巴黎盛会的影响力加强品牌与体育精神的关联,也是从品牌出发“向年轻消费者传递健康、悦己的生活态度”,顺应白酒营销年轻化、时尚化的新趋势,用体育营销的方式拉近品牌与年轻人的距离。

**年轻态度,高沟范儿:引领白酒新潮流**

如今的白酒行业,城市新中产和年轻群体已逐渐成为消费主力军。面对新的消费趋势,高沟着重打造“高颜值、高品质、高性价比”产品,不仅推出适配年轻人的高品质口粮酒“高沟标样”,同时结合新中产消费观,倡导大众“回归本我、释放



自我、陶醉忘我、了悟大我”。在品牌推广方面,高沟围绕年轻一代采取了一系列更新、更潮的营销方式。除了推出“高沟运动会夺金添趣味”话题活动外,高沟还曾冠名音乐节,在淮安、徐州等地推出快闪店。这些活动不仅拉近了高沟与年轻一代的距离,其提倡的“人生起伏,挥洒自如”的品牌主张也引起了年轻消费者的广泛共鸣。

**荣耀盛宴,高沟同庆:共享巴黎的辉煌时刻**

与体育结缘,为健儿喝彩,高沟诚邀广大网友参与#高沟运动会夺金添趣味话题活动,并预祝所有的中国健儿在巴黎奥运会取得佳绩,实现自己的梦想。无论最终成绩如何,我们都将以最热烈的掌声和最真挚的祝福,感谢每一位运动员的辛勤付出和卓越表现。

让我们共同举杯,以一杯高沟美酒预祝中国健儿凯旋而归,共享这份荣耀与喜悦。

### 国缘 风华二十载 携手向未来 庆祝国缘品牌创立二十周年